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              ‘DE’ OUDERE BESTAAT NIET 



OOSTELIJKE EILANDEN 

 

 

 

 

 

BUURT IN BEELD 

Brouwerij ‘t ij 

Het Scheepvaartmuseum 

Café Roest 

De Witte Boei 

De Keyzer 

Oostenburgerpark 

Kattenburgerplein 

De Poort 
 

 

 



CIJFERS 

 
 
 
 

13140inwoners waarvan 3 % 70-plusser is dus 394 mogelijke respondenten 

94 respondenten geënquêteerd – veel fit 

43% van de respondenten is man en 57% is vrouw 
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BASIS VAN ONZE ARGUMENTEN 
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94 respondenten 

 

20+(wetenschappelijke) bronnen 
 

Dingeman Coumou 

 

Joke van Unen 

 

Beate Sisenop en Monique Brok 

 

Chris Vonk 
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OOSTELIJKE EILANDEN 

Onderwerp Geen zorgen Matig zorgen Veel zorgen 

Sociale voorzieningen 

gemeente 

  

33 29 6 

Herkenbaarheid in de 

buurt 
55 18 12 

Drukte in de buurt 53 24 10 

Eigen gezondheid 33v 32 22 

Mobiliteit 41 30 16 



KNELPUNTEN 

 

 

 

 

OOSTELIJKE EILANDEN 

 Eigen gezondheid 

 Halte Dappermarkt – buslijn 22 

 Assistentie buschauffeur 

 Banken zonder leuning 

 Stoplichten Eilandenboulevaart  

 Meer voor de horeca dan voor 

bewoners 

 ‘Iedereen verschuilt zich achter 

iedereen’ – GVB x deelraden 

 

 

 

 

 

 



PLUSPUNTEN 
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 Herkenbaarheid in de buurt 

 Onderhoud van parken 

 Openbare ruimte in het algemeen 

 Winkelmogelijkheden  

 Wandelmogelijkheden  

 Zorgverlening 

 Onderhoud 

 Sfeer 

 Activiteiten 

 Ouderen Advies Raad Centrum 

 Behoud van historie 

 

 

 

 



VERVOERSMIDDEL EN LEEFTIJD 

50% gebruikt matig tot vaak de fiets– van de 81-plussers maakt hier     21% gebruik van 

71% gebruikt matig tot vaak het OV – van de 81-plussers maakt hier   58% gebruik van 

42% gebruikt matig tot vaak stadsmobiel - van de 81-plussers maakt hier 37% gebruik van 

OOSTELIJKE EILANDEN 



GEZONDHEID EN MOBILITEIT 

 33% maakt zich geen zorgen over zowel mobiliteit als gezondheid 

  Van de groep mensen met veel zorgen over mobiliteit geeft 59% 

  aan ook veel zorgen te hebben over gezondheid 

OOSTELIJKE EILANDEN 



MOBILITEIT EN DAGELIJKSE 
BEHOEFTE 

Van de ouderen die niet zelfstandig kunnen voorzien in de dagelijkse behoefte maakt 

75% zich veel zorgen over eigen mobiliteit 

 

 

 

Van de respondenten die niet zelfstandig kunnen voorzien in hun dagelijkse behoefte maakt 

83% zich matig tot veel zorgen over eigen gezondheid 
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AANDACHTSPUNTEN 

 

 

 

 

 
 
 
Drukte bij Kleine Wittenburgerstraat en Czaar Peterstraat 
 
Laden en lossen Albert Heijn  
 
Afval Kattenburgerhof 
 
Activiteiten voor fitte ouderen 
 
Speciaal aangewezen hondenuitlaatveldjes 
 
Park met blowende jongeren 
 
Afnemen Canta 
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AANDACHTSPUNTEN 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

Halte Dappermarkt van bus 22 is weg – veel behoefte aan 
 
Onregelmatige hoogtes Kleine Wittenburgerstraat 
 
Inwoners en invloed 
 
Toerisme 
 
Ratten Kattenburgerhof 
 
Studentencomplex de Key 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

OOSTELIJKE EILANDEN 



BEDANKT! OOSTELIJKE EILANDEN 

                                                      ‘De’ oudere bestaat niet 

 

                                                     Ouderen zijn geen cliënten 

 

                                  Verschillende behoeftes bij verschillende leeftijden 

 

                                     Nog niet volledig age-friendly maar onderweg 

                                                                       


